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§5
Studenci rekrutowani w roku 2012 i latach późniejszych

1. Studenci pracujący w firmie budowlanej – mogą mieć zaliczoną praktykę zawodową nr II całkowicie lub częściowo na pisemny i udokumentowany wniosek, zawierający świadectwa pracy, opis wykonywanych prac i inne dokumenty poświadczające osiągnięcie kompetencji opisanych w karcie przedmiotu. W przypadku nie spełniania wszystkich wymogów praktyki może być zalecone jedno lub dwa niżej wymienione działania; decyzję w tej sprawie podejmuje Dyrektor  Instytutu na wniosek opiekuna praktyk.

a) Zdobycie brakujących kompetencji w ramach dodatkowej pracy (umowa o pracę, umowa zlecenie, wolontariat) wykonanej na rzecz swojego lub innego zakładu branży budowlanej, pod nadzorem inżyniera z uprawnieniami budowlanymi i udokumentowane w dzienniku praktyk. Okres realizacji - od semestru V do VII.
b) Wykonanie opracowania projektowego problemu inżynierskiego dla danej firmy, wykonanego pod nadzorem inżyniera z uprawnieniami budowlanymi. Temat i zakres opracowania wymaga wcześniejszej akceptacji instytutowego opiekuna praktyk.

Zaliczenia praktyki, w oparciu o złożone dokumenty i zaopiniowane przez opiekuna sprawozdanie,  dokonuje komisja powołana przez Dyrektora Instytutu. 

2. Studenci pracujących w firmie nie związanej z budownictwem - mogą zaliczyć praktykę zawodową nr II po spełnieniu dwóch niżej wymienionych warunków:

a) Odbycie i udokumentowanie w dzienniku praktyk co najmniej 30 dni zajęć w firmach budowlanych, zgodnie z zakresem określonym w karcie praktyki  i uzgodnionych z opiekunem praktyk. Czas realizacji - od semestru V do VII.

b) Opracowanie projektowe problemu inżynierskiego dla dowolnej firmy budowlanej, wykonane pod nadzorem inżyniera z uprawnieniami budowlanymi Temat i zakres opracowania wymaga wcześniejszej akceptacji instytutowego opiekuna praktyk.

Wymagane jest przedłożenie sprawozdania, przed komisją powołaną przez Dyrektora Instytutu, z opisem wykonywanych czynności w ramach praktyki zawodowej II. 

